

一党独大的专制，从来就没有什么“先进性”，在民主自由的时代大潮中，其落后性已昭然天下。专制中共代表腐败、代表反动、强奸民意、强奸历史。天下多贼，中共乃天下最大的贼。中国人民的人权、自由、尊严，多少人民和国家的财产，乃至整个国家，都被它偷偷窃走、强行霸占了！称中共为世上最大的垃圾堆、妓院、强盗窝，不亦宜乎。中共抗拒政改，却轰轰烈烈地开展什么“保先”运动，就象在妓院里“保贞”、垃圾堆里“保纯”、强盗窝中“保良”一样荒唐。难怪人们称“保先”运动为“保鲜”运动，有人更进一步称之为僵尸保鲜术，真是一针见血！

党员们在党旗下都宣誓要为实现共产主义奋斗终身。六千万党员中，有几人是言发由衷真诚地信仰共产主义的？绝大部分人入党动机，不外乎想从中共盗窃抢夺的各种巨大资源和利益中分一杯羹耳，权与利的诱惑在作怪耳。积极的，为进入仕途铺路，为升官发财；消极的，为消灾免祸，为缓冲惩罚作准备，增强抗风险能力。如此而已。所谓入党誓言，不过是自欺欺人违背良知的谎言。当然，不能否认极少数有思想有理想有知有志之士，希望通过加入中共而改良之。其实仍不过自欺欺人而已，结局不是被边缘化，就是被同化，同流合污一窝黑了。

入党是一种心灵的污化，觉悟的降低，一种特殊的贪婪和索取。入了党，在人格上未免就低了一等，在人生的履历中就沾了污点。一个干净善良的人，一个正人君子，一个堂堂正正有骨气有尊严的人是不应该入党的。由于愚昧无知，由于麻木和贪婪，许多善良的人被动或主动地进入了这个腐败邪恶的组织，有意无意地为专制事业添砖加瓦，为特权阶级服务效劳，有意无意地充当了帮闲、帮忙和帮凶的角色。

其实，一小撮特权分子以外，广大党员也都属于受剥削受压迫的弱势群体，都是专制政治的上当受害者，他们的种种政治权利和自由、包括劳动创造也一样受到无耻的剥夺。中共号召广大党员要在思想和言行上必须始终与党中央保持高度一致，要敢于奉献、勇于奉献、甘于奉献、乐于奉献，做人民的公仆，全心全意为人民服务，目的是为了更好地维护专制，维护特权，让一小撮特权分子更方便地化公为私，化国为家，立党为私，执政为己，全心全意为人民币服务。

《大纪元》发表《九评共产党》，发出退党号召，不啻为一声震醒世人的惊雷，一种济世度人的善举。知耻近乎勇，过而能改，善莫大焉，希望有越来越多误入贼党者及早觉醒，及早逃出妓院盗穴。无法改良中共，那就告别它，远离它，离那个僵冷邪恶的中心远些更远些，离那个反人性、反人道、反社会、反文明、反人类的组织远些更远些。要保贞洁，先离妓院，要保干净，先离垃圾，要保良善，先离贼巢盗寨，要做一个干净善良的人，一个正人君子，一个堂堂正正有骨气有尊严的人，先退出共产党！

当中共还远远不是一个现代文明政党的时候，当中共从头到脚都已腐烂，退党，是一种心灵的净化，是一种觉悟的提高，是一种特殊的奉献和努力----为加速中国民主化进程的努力！

最后，老枭也学法轮功创始人发表一个退团声明：老枭年青时也入过团，虽然从来没当回事，也超龄了几十年了，早已不是团员了，还是声明一下退出好，形式上也尽量离贼党远些吧。

# 退党保平安

第4期

2005年3月22日

## 退党(团)人数：430,693

### 关于销毁中共书画旗徽等物品的倡议

几十年来，中共的思想、中共的宣传无孔不入地深入社会的每一个毛细血管，中共邪灵附着在社会的每一个角落。每个单位、每个家庭都拥有大量中共的书籍、画



像及音像宣传品。在中共的灌输、洗脑下，民众不知不觉地用共产党强加的逻辑去思维和行动。这个西来的幽灵给中国带来的是饥饿、死亡、战争等数不尽的灾祸。天真的人们竟然还把中共党魁的画像放在车中“避邪”。殊不知，那才是真正邪恶的共产邪灵的标记。共产党的物品散发着邪恶，随时毒害着人民。

大纪元特此倡议：销毁共产党的一切书籍、画像、雕塑，清除共产党的旗帜、党徽等物品，不给邪灵附体留任何空子。

大陆民众们，让我们彻底消除共产党伸向每个家庭的魔爪，从共产邪灵阴影中走出来，共创美好幸福的明天。

## 幽默：香港年轻女记者夜访江泽民

2003年4月14日深夜，地点：中南海

香港女记者（女）：普通党员，您好！

江泽民（江）：怎么哪壶不开提哪壶？叫我军委主席。这几天我烦那。出镜率越来越低喽。

女：听说您被外国媒体评为人权恶棍？

江：什么人权？先有了生存权，再谈人权嘛。

女：那我们香港早就解决群众的温饱问题了，在大不列颠的统治下生存权和人权都有了呀，干什么还要推行23条呀？

江：那是万恶的香港旧社会，完全是资本主义人权。再说，那阵儿是大不列颠领导，地大物博，人口稀少，当然有闲功夫谈人权。现在香港回归了，就是中国的一部份了，我国地大物少，人口众多，底子又薄。那么多人饭都吃不饱，所以我们当前的根本人权是吃饭权，生存权。

女：解决了温饱就满足了，他们都说这生存权和猪权差不多了。

江：猪权有什么不好？你看咱们的好领导有几个长得不像猪的？你知道为什么董建华叫特首？特首就是特大号的猪头！其实尊重猪权就是尊重领导，尊重领导就是尊重国家，尊重国家就是尊重人民，人民受到尊重，这才是社会主义民主和社会主义人权。

女：有道理！哎哟！我这是在哪儿给绕进去的？

江：小同志，要认真看书学习，弄懂马列主义。

女：您真不愧是好领导！

江：不要夸我，他们都说这是三个代表的路线好。

女：听说你在美国被告了？

江：我母鸡呀。

女：什么？

江：“我母鸡呀”是广东话“我不知道”的意思，这都不懂！

女：惭愧，我还是香港出生的呢，发音都没您准。

江：唉，这帮法轮功，可把我整惨了。你说他们什么都不怕，软硬不吃，几年来一着儿错棋都没走过，我有生之年看不到希望了。

女：也别这么说，您注定要名垂青史了，人民会永远记着您的。

江：我早就想打台湾，可我有这个心，没这个胆呀。这小布什还真是敢想敢干，说打就打。我真羡慕他呀！你看人家这军委主席怎么当的。

女：人家有当兵的经验。您扛过枪没有？

江：没有。

女：吃过糠没？

江：没有。

女：下过乡没？

江：没有。

女：那您干过什么？

江：分过赃，嫖过娼，尿过裤裆。

女：嘻！

江：小同志，你今天真漂亮，脸上涂的是什么油？

女：法克油。

江：噢！进口的吧？哎，看你嘴边的笑模样，我怎么总觉得你们年青记者一点儿都不Simple，一点儿都不Naive？

女：您变得老成多了！

江：不要这样说，我还年轻，还想在干20年，（含泪唱）：“我真的还想再活五百年。。。 ”

女：您别太伤心，哭坏了身子骨。

江：锦涛同志还太嫩，才60岁。我老夫要把他扶上马，再送上一程，（一甩水袖，唱：我一步一颤，步步颤颤，一步一颤，步步颤颤。。。）

女：您这么辛苦，到底为了什么？

江：我咬定青山不放松。

女：啊？

江：青山就在我心中。

女：心中有谁？

江：心中有谁你甭管。

女：好歹给个交代？

江：九十公斤大肚翁。

女：噢。

江：都是那个第二代，钦定了第四代。这小子比泥鳅还滑，我多年来找他的漏洞就是找不到，怎么这种人都让我碰上了？既生俞何生亮！

女：他上台后能把您给卖了吗？

江：很可能。所以我交接班时就让他打台湾，宜早不宜迟。我的心腹庆红就可乘虚而入，也许我还有翻身的机会。

两年过去了。时间：2005年4月1日深夜，地点：上海

女：前核心同志，您好！

江：你别恶心我了。我心里觉得好可怕，好可怕的，你看我的手都是冰凉的。就你还惦记着我。我还有私房钱五千万美元，你看咱俩是不是远走高飞？

女：棉恒说他有五十亿，我都没动心。

江：这么多？这小子贪污公款，不，贪污家产！

女：这几天有没有领导来看过您呀？

江：没有啊。我早就知道，这共产党官儿里边没有一个有良心的。要不然我干吗抓着权不放？现在真是树倒猢狲上呀。

女：应该是树倒猢狲散吧？

江：不是，我老江这棵大树一倒，那姓胡的孙子就上去了！